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Nombre Caodigo

1. (14 puntos) Sean

3 1 2 0 0 1 -1
A= 21 2 bi=|0 b=1]1 b= |0 y b= 0
1 2 2 1 0 0 2

a) Verifique que

0 -1 1

X = 1 Xy = -2 X3 = 1
-1 3 —3

2 2 2

son soluciones de los sistemas Ax = by, Ax = by y Ax = bj respectivamente.
b) ;Es A una matriz no singular? De ser asi, ;jcual es la inversa?.

¢) Encuentre las soluciones de los sistemas Ax =0 y Ax=b.

2. (12 puntos) Cansidere la siguiente relacion de influencia entre cuatro individuos.

P, influye en P, y Py.
P; influye en P3 y Py.
P; influye en P; y Py.
P, influye en P,

a) Dibuje la correspondiente digrafica y escriba la matriz de adyacencia.
b) ;De cudntas formas influye P, en P, en exactamente tres etapas?

c) ;La digrifica es fuertemente conexa?

3. (12 puntos) Pruebe que T' es una matriz de transicién regular y encuentre el vector de estado

estaclonario.

4. (12 puntos) Demuestre los siguientes enunciados.

a) Si u y v son soluciones del sistema lineal Ax = b, entonces u — v es solucién del sistema

homogéneo asociado.

b) Si A es antisimétrica y no singular, entonces A~! es antisimétrica.
’



